
 

 

 

 

                                                                                                              Ljubljana, 28. maj 2018

  

Spoštovani, 

zahvaljujemo se za vaše sporočilo in za vprašanja povezana z odprtimi tematikami na 

področju planinstva. V nadaljevanju pošiljamo odgovore Slovenske demokratske stranke na  

- Planinske poti: 

Ali boste v primeru, da boste del nove vladajoče koalicije, uvedli sistemsko 

financiranje vzdrževanja planinskih poti iz javnih sredstev (glavnino del bodo 

markacisti še vedno opravljali prostovoljno), kar bo omogočilo dolgoročno možnost 

nadaljnjega vzdrževanja planinskih poti in ohranjanje urejenosti planinskih poti na 

ravni, kot jo imamo zdaj, kljub vedno večjemu obisku? 

Vzdrževanje planinskih poti je zagotovo delo vredno vse pohvale in zahvale, še posebej, ker 

gre za tako velik prostovoljni prispevek posameznikov, ki to delo opravljajo.  Po veljavnem 

Zakonu o planinskih poteh so skrbniki za vzdrževanje in označevanje planinskih poti v 

njihovi pristojnosti ter za zagotavljanje njihove nemotene in čim bolj varne uporabe 

upravičeni do nadomestila za materialne stroške opravljanja skrbništva. To nadomestilo 

zagotavlja pristojna planinska zveza iz proračunskih in drugih javnih sredstev, ki jih pridobi 

za namen svojega delovanja, iz plačil za storitve, ki jih opravlja, donacij ter drugih virov, 

pridobljenih v skladu z zakonom. Gotovo pa se bilo treba o odprtih problemih pogovoriti in 

dogovoriti ter ugotoviti, kje na področju urejanja planinskih poti lahko država prisluhne 

oziroma dodatno pomaga. 

- Planinske koče: 

Ali boste v primeru, da boste del nove vladajoče koalicije, zagotovili ustrezna javna 

sredstva za sofinanciranje ekološke in energetske sanacije ter obnovo planinskih koč 

in vzpostavili spodbudno davčno okolje za njihovo poslovanje? Če je odgovor 

pritrdilen, iz katerih virov boste zagotovili sredstva za izvedbo? 

Brez dvoma je veliko slovenskih planinskih koč in domov potrebnih obnove, tudi iz vidika 

ekološke in energetske sanacije. Veliko sredstev je možno pridobiti iz evropskih skladov za 

energetsko obnovo stavb, saj sta ukrepa zmanjšanja porabe energije in raba energije iz 

obnovljivih virov v stavbnem sektorju pomembna za zmanjšanje energetske odvisnosti 

Evropske unije in zmanjšanje emisij toplogrednih plinov. Pridobivanje evropskih sredstev 

bomo spodbujali in poskrbeli tudi za ustrezne promocijske aktivnosti. 

- Prijava nočitev v planinskih kočah 

Ali boste v primeru, da boste del nove vladajoče koalicije, spremenili zakonodajo, da 

bo omogočila bodisi uporabo planinske izkaznice kot identifikacijskega dokumenta 

pri prenočevanju v planinskih kočah bodisi izjemo za prijavo gosta v informacijski 

sistem brez navedbe osebnega dokumenta v primeru nuje ali posebnih okoliščin? Na 

kakšen način bi to izvedli?  

Uporaba planinske izkaznice kot identifikacijskega dokumenta bi bila mogoča, če bi 

zagotovili, da kartica vsebuje točne osebne podatke in fotografijo, ki izkazuje imetnikovo 

podobo, tako da bi zadostili zahtevam Zakona o prijavi prebivališča. 

 



 

 

 

 

- Športna infrastruktura 

Ali boste v primeru, da boste del nove vladajoče koalicije, podprli gradnjo vsaj dveh 

plezalnih centrov iz javnih sredstev in s tem zagotovili potrebno infrastrukturo za 

športno plezanje? 

Slovenska demokratska stranka se je v preteklosti že izkazala kot velika podpornica graditve 

športnih objektov. Eden od takšnih je zagotovo Nordijski center Planica. Takšni projekti so 

koristni tako za športnike, kot tudi za državo. V programu SDS zato dajemo poseben 

poudarek tudi zastareli in obnove potrebni športni infrastrukturi ter smo odprti za pobude o 

novih objektih. 

- Slovenski planinski muzej 

Ali boste v primeru, da boste del nove vladajoče koalicije, zagotovili Slovenskemu 

planinskemu muzeju status zbirke nacionalnega pomena (ali kot samostojnega 

muzeja ali pod okriljem muzeja nacionalnega pomena)? 

Ravno mandat prve vlade Janeza Janše je bil prelomen za izgradnjo muzeja. V letu 2007 je 

bil tako položen temeljni kamen za pričetek gradnje Slovenskega planinskega muzeja, ki je 

pomemben prostor  slovenskega planinskega, gorniškega in alpinističnega spomina. Kot tak 

je vreden uvrstitve med zbirke nacionalnega pomena. V SDS tudi podpiramo razmislek o 

možnosti združitve nacionalnih muzejev po zgledu Avstrije, Češke, Madžarske. 

Prijazen pozdrav, 
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